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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA (37ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

PRIMEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Vinte e Nove (29) do Mês 
de Novembro (11) do Ano de Dois Mil e Vinte Um (2021). Reuniram-

se na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 
Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo 

secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e 
PEDRO ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, 

respectivamente. Estando presentes os Vereadores ANTONIO 
ZANGALLI, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA 

DAMACENO CACILHA, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA 
DA SILVA e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente 

Sabrina Yamaji Arruda iniciou desejando boa noite a todos os 

vereadores, vereadora, funcionários, aos internautas que os 
acompanham através do facebook da Câmara Municipal e aos 

visitantes presentes. Composta a Mesa, feita a verificação de costume 
pelo Secretário e havendo número legal para a constituição do 

quórum, a Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, 
convidou o vereador Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro para fazer 

a leitura de um texto bíblico, sendo lido Salmos 23. Dando 
continuidade, passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, 

colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como 
ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por 

todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, 
solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a 

leitura do expediente: Projeto de Lei nº 042/2021 de autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Dispõe Sobre O Plano Plurianual Para O 

Quadriênio 2022-2025 E Dá Outras Providências. Projeto de Lei nº 

050/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Estima A Receita 
E Fixa A Despesa Do Município De Quinta Do Sol, Estado Do Paraná, 

Para O Exercício Financeiro De 2022. Projeto de Lei nº 069/2021 
de autoria do Poder Executivo. Assunto: Cria o Conselho Municipal de 

Esportes e o Fundo Municipal de Esportes. Projeto de Lei nº 
071/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 

Abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 10.150,00 
(Dez mil, cento e cinquenta reais), referente a execução do 

Programa: Apoio às Crianças que Sofreram Impactos pelo Covid-19, 
conforme Deliberação 024/2021 - CEAS, recurso esse proveniente do 

Governo do Estado do Paraná, por meio da Secretaria da Justiça, 
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Família e Trabalho (SEJUF). Projeto de Lei nº 072/2021 de autoria 

do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 
Especial, no valor da R$ 110.000,00 (Cento e dez mil reais), 

referente a execução do Programa: Incentivo para Aquisição de 
Equipamentos para o CRAS – Centro de Referência de Assistência 

Social, recurso esse advindo através do Governo do Estado do 
Paraná, por meio da Secretaria da Justiça, Família e Trabalho 

(SEJUF). Indicação nº 159/2021 de autoria do vereador Geovani 
Alves Teixeira: Indica ao Poder Executivo a viabilidade da aquisição 

de terreno e a construção Centro de Eventos. Indicação nº 
160/2021 de autoria do vereador Antonio Zangalli: Indica ao Poder 

Executivo, a viabilidade de construir parte do muro que está faltando 
nos fundos da APAE Av. Carena. Em seguida, a Sra. Presidente 

Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, 

deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de 
Assuntos de Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Nelson Malagutti desejou boa noite à todos 
e disse que alguns idosos o procuraram sobre alguns exames que 

foram feitos e até agora não receberam resultados, e que gostaria de 
saber o que está acontecendo, porque os resultados ainda não saíram 

e se tem algum prazo para saírem. A palavra ficou livre, fazendo uso 
a vereador Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro desejou boa 

noite a todos, parabenizou o prefeito por já ter dado início à 
decoração de natal e comentou que no ano passado houve muito 

vandalismo, então reforçou a indicação do vereador Pedro sobre as 
câmeras, pois o vandalismo só será corrigido por imagens. Disse que 

em meio a revitalização da praça deveriam incluir a instalação de 
câmeras, assim iriam coibir muitas coisas e proteger o patrimônio 

público, pois a decoração é bonita, mas custa dinheiro, então 

precisam cuidar para não jogar dinheiro fora. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Antonio Zangalli desejou boa noite a todos 

e também parabenizou o prefeito sobre a antiga farinheira, que está 
em obras e que está tudo bem encaminhado. Disse que o projeto que 

aprovaram era de oito empregos, mas pela expectativa chegarão até 
vinte, e que isso é muito bom para o município. Reforçou sua 

indicação sobre a sala para soro do posto de saúde, disse que já 
havia conversado com os responsáveis em outras oportunidades, mas 

que ainda não foi feito e continua recebendo reclamações porque as 
pessoas mais idosas não “aguentam” ficar sentadas nas cadeiras. 

Pediu que, se puderem, façam uma sala e coloquem uma cama para 
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as pessoas mais idosas tomarem soro. Fez, novamente, a indicação 

verbal sobre o casamento comunitário, que já foi feito no mandato 
anterior, por isso voltou à cobrar o prefeito pois muitas pessoas estão 

cobrando. Agradeceu o chefe Milton por atender seu pedido e 
concertar alguns aparelhos as ATI’s da cidade, e reforçou a fala da 

vereadora Lucimara pois para proteger as coisas precisam de 
câmeras. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro 

Alberto Arrigo desejou boa noite a todos e também parabenizou o 
prefeito pela iluminação de natal, aproveitando para agradecer o 

pessoal do braçal pelo trabalho. Agradeceu a vereadora Lucimara por 
ter reforçado sua indicação das câmeras, dizendo que ela é muito 

importante e que precisam de câmeras não só na praça, como em 
outros pontos em todo o município. Comentou que havia feito uma 

indicação para colocarem o nome do Sr. Milton na praça próximo ao 

estádio e que recebeu uma resposta do prefeito dizendo que estará 
enviando um projeto para acatar essa indicação, dizendo que isso é 

muito importante para a família. Comentou que o prefeito deveria 
contratar mais pessoas para varrerem as ruas, pois estão com poucas 

funcionárias e estão trabalhando muito, por isso deveria contratar 
mais. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves 

Teixeira desejou boa noite a todos e parabenizou o setor 
competente que executou sua indicação de quebra-molas para 

assentamento roncador, dizendo que fica muito feliz quando o 
prefeito dá atenção para eles e que está muito contente. Também 

parabenizou o prefeito por ter dado continuidade na iluminação de 
fim de ano, pois o prefeito anterior já fazia isso, e o atual prefeito deu 

continuidade, dizendo que a população toda gosta. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa 

noite a todos em especial aos visitantes presentes, citando os nomes 

de todos. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, 
passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em primeira discussão 

o Projeto de Lei nº 042/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso 
fazendo uso o vereador Antonio Zangalli explicou que esse projeto 

é sobre o PPA e explicou um pouco do que se trata o PPA, que são 
feitas audiências públicas e qual a importância delas para poder 

entender os projetos. Pediu apoio dos vereadores. A palavra ficou 
livre, como mais ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em 

primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira 
discussão o Projeto de Lei nº 050/2021 a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Antonio Zangalli explicou que esse projeto 
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se trata da lei orçamentária anual, que está inclusa no PPA, e que 

também foi explicada na audiência pública. A palavra ficou livre, 
como mais ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em 

primeira votação, sendo aprovado por todos. Encaminhando o 
Projeto de Lei nº 069/2021, Projeto de Lei nº 071/2021 e 

Projeto de Lei nº 072/2021 para as comissões responsáveis 
exalarem seus pareceres. Colocando em discussão a Indicação nº 

159/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante 
Geovani Alves Teixeira disse que fez essa indicação para compra 

de terreno para construção de um centro de eventos e que sabe que 
hoje a cidade já tem um centro de eventos, mas que ao seu ver não 

comporta a necessidade. Citou como exemplo Engenheiro Beltrão, 
que tem um bom centro de eventos localizado em um local bem 

planejado, no fim da cidade, então nada mais justo que essa 

administração também adquirir um terreno ou construir em algum 
terreno já adquirido. Indicou que o prefeito faça próximo ao 

cemitério, onde já tem um terreno muito bom. Disse que fez essa 
indicação á pedidos do seu amigo Carlinhos, que também trabalho 

com eventos, que não é fácil, e por isso a necessidade. Disse que 
está fazendo por livre e espontânea vontade, a pedido do seu amigo, 

pois o legislativo e o executivo têm formas diferentes de pensar, 
então ele faz as indicações que tem vontade e que são boas para o 

município. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 
indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 

Colocando em discussão a Indicação nº 160/2021 a palavra ficou 
livre, fazendo uso, o vereador indicante Antonio Zangalli disse que 

fez essa indicação pois esteve fazendo uma visita à APAE, e que esse 
problema com o muro existe desde quando ele trabalhava na 

prefeitura. Explicou um pouco do que se trata o problema e disse 

que, quando ainda trabalhava na prefeitura, mandou os funcionários 
fazerem todas as ferragens, que estão na APAE até hoje, por isso 

pede que ajudem a APAE à terminar o muro, que precisa ser bem 
feito. Disse que as arvores estão caindo, que lá está perigoso, e que 

se as árvores caírem e destruírem alguma coisa terão muito mais 
prejuízo do que apenas construírem o muro. Disse que esse ano já 

está acabando, mas que espera que no próximo ano prefeito tome 
providencias antes que alguém se machuque ou que caia uma árvore. 

A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação 
foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo 

mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 
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COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Nelson Malagutti pediu desculpas caso essa 
não seja a hora para tocar no assunto, mas que gostaria de 

agradecer o pessoal responsável por responder o requerimento que 
ele fez sobre a construção do barracão, pois recebeu o projeto e por 

isso agradeceu a pessoa responsável, dizendo que agora irá estudar o 
projeto. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a 

Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda agradeceu a presença de 
todos, desejou um boa noite e em seguida, declarou encerrada a 

sessão e para constar lavrou-se a presente ata que será assinada 
quando lida, discutida e for aprovada. 


